

Непредельными соединениями являются
  	 1) метан
  	 2) этан
  	 3) этилен
  	 4) ацетилен
  	 5) этанол

Кислородсодержащими органическими соединениями являются
  	 1) метан
  	 2) этан
  	 3) глицерин
  	 4) ацетилен
  	 5) этанол

Среди приведённых веществ с водородом реагируют
  	 1) метан
  	 2) этан
  	 3) этилен
  	 4) ацетилен
  	 5) этанол

Для глюкозы верны следующие утверждения:
  	 1) относится к углеводам
  	 2) содержит 12 атомов кислорода
  	 3) нерастворима в воде
  	 4) раствор проводит электрический ток
  	 5) образуется в процессе фотосинтеза

Для глюкозы верны следующие утверждения:
  	 1) относится к предельным углеводородам
  	 2) содержит шесть атомов углерода
  	 3) не растворима в воде
  	 4) является жидкостью
[bookmark: _GoBack]  	 5) вступает в реакции брожения

